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Lausn

Cloudcoder Afingar

2.1.2

Einf6ld lausn veeri ad telja fjolda breyta sem eru true, en ef vid notum XOR virkjann
A getum vid einfaldad kodann med

public class CountOdd {
// Notkun: r = oddl(a,b,c)
// Fyrir: ekkert
// Eftir: r er true ef oddatélufjoldi af a,b og c eru true, annars false
public static boolean oddl(boolean a, boolean b, boolean c) {
return a -~ b ~ c;
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// Notkun: r = odd2(a,b,c)
// Fyrir: ekkert
// Eftir: r er true ef oddatélufjoldi af a,b og c eru true, annars false
public static boolean odd2(boolean a, boolean b, boolean c) {
int num = O;
if (a) { num++;}
if (b) { num++;}
if (¢) { num++;}
return ((numy%2)==1);

}

public static void main(Stringl[] args) {
boolean [Ja = new boolean[args.length];
for (int i = 0; i < a.length; i++) {
ali] = Boolean.parseBoolean(args([i]);
}
System.out.println(oddi(al0],al1],al2]));
System.out.println(odd2(al0],all],al2]));

2.1.6

Hér var villa 1 bokinni, fallid sigmoid er { raun —=

14+e—*

: 1
en ekki e

public class Sigmoid {
// Notkun: y = Sigmoid(zx)
// Fyrir: ekkert
// Eftir: y = 1/(1+e~(-z))



public static double Sigmoid(double x) {
return 1/(1+Math.exp(-x));
}

public static void main(Stringl[] args) {
System.out.println(Sigmoid(Double.parseDouble(args[0])));
}
}

2.1.12

public class Signum {
public static int signum(int N) {
if (N < 0) return -1;
if (N == 0) return O;
return 1;
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public static void main(String[] args) {
System.out.println(signum(Integer.parselnt (args[0])));
+
}

Verkefni 1

Forritskddinn sjalfur er ekki upp 4 marga fiska, i raun bara umritun & pvi sem er 1 bokinni.
Hins vegar skiptir meira mali hvernig hann er settur saman. I main fallinu eru vidfong
lesin inn, og séd til pess ad pau séu skynsamleg. Oll vinnan fer fram inni i follunum,
main skilgreinir breytur og kallar & foll til a0 btia peer til og prenta ut. Ef einhver sér ao-
eins main fallid og lysingarnar & hinum féllunum pa & pad ad vera nog til a0 skilja forritid.

Takio eftir ad hin follin “vita” ekki um hvert annad, t.d. er printArray alveg sama
hvadan fylkid kemur eda hvad er i pvi, petta eykur likur & pvi ad vid getum endurnytt
fallio.

public class SampleArray {

// Notkun: z = readArray(N)
// Fyrir: N >= 0
// Eftir: Les inn N tolur af stadalinntakt og geymir
// per © fylkinu z © peirri réd sem per komu
public static int[] readArray(int N) {

int[] a = new int[N];

for (int 1 = 0; i < a.length; i++) {

ali] = StdIn.readInt();
}

return a;



// Notkun: b = sampledrray(a,M)
// Fyrir: M >= 0 og a.length >= M
// Eftir: b er fylki med M stok sem wvalin voru af handahdfs
// ur M stodum © fylkinu a
public static int[] sampleArray(int[] a, int M) {
// ATH kodinn % bokinnt eydileggur a, svo vid tokum afrit
// af fylkinu og geymum % x
int[] x = new int[a.length];
for (int i = 0; i < x.length; i++) {
x[1] = alil;

for (int 1 = 0; i < M; i++) {
int r = i + (int) (Math.random() * (x.length-i));
int t = x[r];
x[r] = x[i];
x[i] t;

// geymum M fyrstu gildin 7 z 7 nyju fylks b
int[] b = new int[M];
for (int i = 0; i < M; i++) {
bli] = x[i];
}

return b;

// Notkun: printdrray(a)
// Fyrir: ekkert
// Eftir: buid er ad prenta Ut stokin d a
public static void printArray(int[] a) {
System.out.print ("{");
for (int 1 = 0; i < a.length; i++) {
System.out.print(" " + alil);
}
System.out.println(" }");

public static void main(Stringl[] args) {
int N = Integer.parselnt(args[0]);
int M = Integer.parselnt(args[1]);
if (W<O I M<O [l M>N{
System.out.println("Wrong arguments: N =" + N + ", M =" + M);
System.exit(1); // drepur forritid og hettir keyrslu



int[] a = readArray(N);
int[] b = sampleArray(a,M);
printArray(b);

Verkefni 2

Hér notum vid eina breytu til ad halda utan um hversu oft i-ta stakid hefur komio fyrir
i fylkinu. Pessi breyta er annad hvort haekkud um 1 eda endurstillt 4 1. Adeins ef pessi
breyta feer gildid 2 heekkum vid total breytuna. Petta kemur 1 veg fyrir ad telja tolur
sem koma oftar en tvisvar of oft. Hér setjum vid fyrirskilyroid ad fylkio sé radad, annad
hvort { minnkandi eda vaxandi r6d. Hins vegar mun forritid virka ef allar endurteknar
tolur eru 1 hop, t.d. myndi forritid virka fyrir inntakido {2 2 1 3 3 3}.

Fastayroing lykkju tengir saman breyturnar count og total vid pann hluta fylkisins
sem vid hofum skodad p.e. a[0,...,i-1]

public class CountTwo {

// Notkun: z = countTwo (a)
// Fyrir: a er radad fylke
// Eftir: =z er fj6ldi talna 7 a sem koma a.m.k tvisvar fyrir
public static int countTwo(int[] a) {
int total = 0;
if (a.length <= 1) {

return O;
+
int count = 1;
for(int i = 1; i < a.length; i++) {

// total er fjoldt talma 7 al0],..,al[t-1] sem koma fyrir
// oftar en einu sinnit

// ali-1] kemur fyrir count sinnum % a[0],...,ali-1]

if (ali] == ali-1]) {

count++; // tala endurtekin

} else {
count=1; // ny tala
+
if (count == 2) {
total++; //
+

¥

return total;

}

public static void main(String[] args) {
int[] a = new int[args.length];
for (int 1 = 0; i < a.length; i++) {



ali] = Integer.parselnt(args[il);
}
System.out.println(countTwo(a)) ;
}
}



